

Jegyzőkönyv
Vorhota városrész Településrészi Önkormányzatának 2024. április 24-i
ülésétől

EÖ
33/ 2024 MÁJ 16.
424-35/2024.

Helyszín, időpont: 8900 Zalaegerszeg, Szekeresvölgyi utca, Községi ház
2024.04.24., 17:00

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint: Domján István a trő vezetője, Dormánné Babolcsai Éva, Lőrincz Bernadett trő tagok

Domján István trő vezetője üdvözölte a megjelent részönkormányzati tagokat, majd megállapította a határozatképességet (5 tagból jelen van 3 fő), és javasolta a napirend elfogadását. A jegyzőkönyv vezetésére Lőrincz Bernadettet, míg a hitelesítésére Dormánné Babolcsai Évát kérte fel.

A tervezett napirendi pontokat a településrészi önkormányzat tagjai megkapták, ahhoz módosító javaslat nem érkezett. Kérte, hogy szavazzanak a napirendi tárgysor elfogadásáról. Megállapította, hogy a trő egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbi napirendi tárgysort fogadta el:

Napirend:

1. Aktuális ügyek, feladatok megbeszélése;
2. Támogatások elbírálása;
3. Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása:

1. napirend előadója: Domján István trő. vezető

Domján István röviden ismertette a Vorhotát érintő eddig megvalósult és tervezett feladatokat:

- szép *májusfát állítottak* az itt élők Dormánné Babolcsai Éva fenyőfa felajánlása segítségével;
- június 8-án lesz a „*Vorhotai májusfa kitáncolása*” rendezvény és a „10 000 lépés túra” Vorhota – Szentersébethegy útvonalon és a közösségi épületben, sport és játszótéren;
- augusztus 3-án tartjuk a „*Lecsópartit*”;
- színtén augusztusban a „*Civil szervezetek találkozóját*”;
- decemberben három alkalommal az „*Adventi előkészületeket*”

Domján István trő. vezető elmondta, hogy elmaradt a 11/2020. (IX.23.) határozatában megfogalmazott „Utca névtáblák” elhelyezése, amelyre 300 000.- Ft-ot különített el a TRÖ. Ennek okán dönteni szükséges a TRÖ. 11/2020. (IX.23.) határozatának módosításáról. Kérte a jelenlévőket, hogy döntsenek a módosítás elfogadásáról. Megállapította, hogy a trő egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (IV.24.) határozat:

Vorhota városrész Településrészi Önkormányzat a 11/2020. (IX.23.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

„Vorhota városrész Településrészi Önkormányzata elfogadta és egyetért azzal, hogy a TRÖ 2024. évi kerete terhére **300.000 Ft-ot** különítsen el a településrészen utca névtáblák elhelyezésére. A TRÖ kéri a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének közreműködését a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: *pénzügyi átcsoportosításra: 2024. május 31.*
utcanévtáblák elhelyezésére: 2024. szeptember 30.

Felelős: *Domján István a trő. vezetője*”

2. napirend:

Domján István és a jelenlevők javaslatot tettek a 2024. május 25-re tervezett „**Vorhotai májusfa kitáncolása**” költségeinek biztosítására **350 000.- Ft** összegben a Vorhotai trö. pénzügyi keretéből.

Domján István kérte a jelenlevőket, hogy döntsenek a „Vorhotai májusfa kitáncolása” program támogatásáról. Megállapította, hogy Vorhota városrész Településrészi Önkormányzata egyhangúlag - 3 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozta:

2/2024. (IV.24.) határozat:

Vorhota városrész Településrészi Önkormányzat elfogadta és egyetért azzal, hogy a TRÖ 2024. évi kerete terhére **350 000.- Ft**-ot különítsen el a „**Vorhotai májusfa kitáncolása**” megvalósítására. A TRÖ felkéri Domján István TRÖ vezetőjét, hogy az összeget előlegként vegye fel.

A TRÖ kéri a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének közreműködését a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. június 30.

Felelős: Domján István a trö. vezetője

Domján István és a jelenlevők javaslatot tettek a 2024. augusztus 3-ra tervezett „**Lecsóparti**” költségeinek biztosítására **250 000.- Ft** összegben a Vorhotai trö. pénzügyi keretéből.

Domján István kérte a jelenlevőket, hogy döntsenek a „**Lecsóparti**” program támogatásáról. Megállapította, hogy Vorhota városrész Településrészi Önkormányzata egyhangúlag - 3 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozta:

3/2024. (IV.24.) határozat:

Vorhota városrész Településrészi Önkormányzat elfogadta és egyetért azzal, hogy a TRÖ 2024. évi kerete terhére **250 000.- Ft**-ot különítsen el a „**Lecsóparti**” megvalósítására. A TRÖ felkéri Domján István TRÖ. vezetőjét, hogy az összeget előlegként vegye fel.

A TRÖ kéri a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének közreműködését a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Felelős: Domján István a trö. vezetője

Domján István és a jelenlevők javaslatot tettek a 2024. decemberre tervezett „**Adventi készülődés**” költségeinek biztosítására **150 000.- Ft** összegben a Vorhotai trö. pénzügyi keretéből.

Domján István kérte a jelenlevőket, hogy döntsenek az „Adventi készülődés” program támogatásáról. Megállapította, hogy Vorhota városrész Településrészi Önkormányzata egyhangúlag - 3 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozta:

4/2024. (IV.24.) határozat:

Vorhota városrész Településrészi Önkormányzat elfogadta és egyetért azzal, hogy a TRÖ 2024. évi kerete terhére **150 000.- Ft**-ot különítsen el az „Adventi készülődés” megvalósítására. A TRÖ felkéri Domján István TRÖ vezetőjét, hogy az összeget előlegként vegye fel.

A TRÖ kéri a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységének közreműködését a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Domján István a trö. vezetője

Domján István tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a TRÖ. 2/2023 (V.04.) határozatban szereplő: „Vorhotai májusfa kitáncolás” teljes összege nem került elköltésre, a maradvány: **1.780.- Ft**. Domján István önkormányzati képviselő javasolta ezen összeg visszaépítését a 2024. évi költségvetésbe.

Domján István kérte, hogy a településrészi önkormányzat tagjait döntsenek a 2/2023. (V.04.) határozat maradványáról. A településrészi önkormányzat a fentiek alapján - egyhangúlag, 3 igen szavazattal - a következő határozatot hozta:

5/2024. (IV.24.) határozat:

Vorhotai városrész Településrészi Önkormányzat elfogadta és kéri, hogy a 2/2023. (V.04.) határozata alapján a „Vorhotai májusfa kitáncolásra” elkülönített összeg maradványa, **1.780,- Ft** kerüljön visszaépítésre a településrészi önkormányzat 2024. évi költségvetésbe. A TRÖ felkéri a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Domján István a trö. vezetője

Domján István tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a TRÖ 5/2022 (III.22.) határozatban szereplő: „Vorhotai júniális 2022.” teljes összege nem került elköltésre, a maradvány: **40.930,- Ft**. Domján István önkormányzati képviselő javasolta ezen összeg visszaépítését a 2024. évi költségvetésbe.

Domján István kérte, hogy a településrészi önkormányzat tagjait döntsenek az 5/2022. (III.22.) határozat maradványáról. A településrészi önkormányzat a fentiek alapján - egyhangúlag, 3 igen szavazattal - a következő határozatot hozta:

6/2024. (IV.24.) határozat:

Vorhotai városrész Településrészi Önkormányzat elfogadta és kéri, hogy az 5/2022. (III.22.) határozata alapján a „Vorhotai júniális 2022.”-re elkülönített összeg maradványa, **40.930,- Ft** kerüljön visszaépítésre a településrészi önkormányzat 2024. évi költségvetésbe. A TRÖ felkéri a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Domján István a trö. vezetője

Domján István és a jelenlevők javaslatot tettek a 2024. évben a Vorhotai Községi Ház körül levő terület és labdarúgó pálya fűnyírásának és a trö. által vásárolt fűnyíró traktor karbantartásának költségeinek biztosítására **100 000,- Ft** összegben a Vorhotai trö. pénzügyi keretéből. A munkával bízzák meg a Vorhotai LSC-t a fűnyírás elvégzésére és a fűnyíró traktor karbantartására.

Domján István kérte a jelenlevőket, hogy döntsenek a fűnyírás és a fűnyíró traktor karbantartásának támogatásáról. Megállapította, hogy Vorhota városrész Településrészi Önkormányzata egyhangúlag - 3 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozta:

7/2024. (IV.24.) határozat:

Vorhotai városrész Településrészi Önkormányzat a 2024-es évben a Vorhotai Községi Ház körül levő terület és labdarúgó pálya fűnyírására, a fűnyíró traktor karbantartására **100 000,- Ft** összeget biztosítja a trö keretéből. Vorhota városrész Településrészi Önkormányzata elfogadta, hogy a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egysége kössön megbízási szerződést 2024. április 01. – 2024. október 31. közötti időszakra - a Vorhotai Lakóterületi Sport Klubbal (8900 Zalaegerszeg, Újhegyi út 20.). A TRÖ felkéri a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. május 31.

Felelős: Domján István trö. vezető

3. napirendi pont: Egyebek

- A továbbiakban megfogalmazódott, hogy cserélni kellene a homokot a közösségi ház melletti játszótér homokozójában;
- a Szekeresvölgyi utca melletti fenyves nagyon rendezetlen, kidőlnek a fák, a tulajdonost fel kell szólítani a terület rendbetételére;
- több helyen – a Völgyi utcában - az út menti diófákat vissza kell vágni;
- szükségesnek tartják a temető melletti terület megvásárlását, s ott parkoló kialakítását, mert temetéskor nem lehet parkolni;
- a jelenlevők szükségesnek tartják a Völgyi utca szélesítését, sebességcsökkentő tábla, és „fekvőrendőr” elhelyezését az autók sebességének csökkentése érdekében a Völgyi-Vorhotai utcák kereszteződése közelében a Völgyi utcában.

Domján István kérte, hogy a trő tagok döntsenek a műszaki jellegű problémákról. Megállapította, hogy Vorhota városrész Településrészi Önkormányzata egyhangúlag - 3 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozta:

8/2024. (IV.24.) határozat:

Vorhota városrész Településrészi Önkormányzat támogatta és kéri a ZMJV Polgármesteri Hivatal illetékes Osztályának segítségét az Egyebek napirendi pont alatt felsorolt problémák megoldásában.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Felelős: Domján István trő. vezető

Egyéb hozzászólás nem lévén Domján István megköszönte a részvételt a trő tagoknak. Az ülést 19.55 órakor bezárta.

Kmf.



Domján István

önkormányzati képviselő, a településrészi
önkormányzat vezetője



Dormánné Babolcsai Éva

településrészi önkormányzat tagja,
jegyzőkönyv hitelesítője



Lőrincz Bernadett
településrészi önkormányzat tagja,
jegyzőkönyv vezetője